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 ТЕХНИЧКИ ЛИСТ 
 

HRANIFIX – Контактно лепило во спреј 
Лепило со лесно нанесување во спреј, се активира со притисок 

Примери за употреба: 
 

Hranifix е погоден за лепење на дрво, оплеменети плочи од иверки, сировински плочи од 
иверки, MDF, HPL, полиуретански пена, стаклена волна, ламинат, картон, повеќе пластични 
материјали, ABS, алуминиумски лимови и повеќе метали, PVC подни облоги и други 
материјали. 

 
Технички информации:  Цврстина (%): 38 – 42% 

Густина (g/cm): 0,83 – 0,90 
Изглед: Бистра течност 
Потрошувачка: 15 m2/Kg 
 

Својства: Лесна примена, самостоен систем на одржување, спремен да врзе за неколку минути, 
одлична цврстина на спојот, постојаност на екстремно високи температури (130 °С), слаб 
мирис, голема цврстина – мала содржина на растворувачи. 
 

Примена:  При употребата, сите материјали треба да бидат на собна температура. Површините треба 
да бидат суви, чисти, исчистени од масти и прашина. Распрскувачот (пиштолот) да се држи 
паралелно на работната површина нанесувајќи подеднаков слој на лепило, кое би требало 
да формира ефект на пајажина преку површината од 80-100%. Пиштолот за лепило се 
подесува со одвртување на тркалцето кое е сместено позади. Широкиот млаз кој настанува 
од распрскувачот треба да се одржи. Не дозволувајте лепилото да се разлее и 
сконцентрира на еден дел. Важно е да се запамети дека Hranifix е контактно лепило, спојува 
на тој начин што се врзува сам со себе што значи дека треба да има доволно лепило на 
двете површини. Површините се спремни за спојување откако растворувачот ќе престане 
да се применува, односно може да се одреди преку лепилото кое е суво на допир без да 
се пренесе на прстот. Нанесување на втор слој на двете површини значително ќе ја зголеми 
цврстината на спојот, но вториот слој се нанесува отакако првиот слој ќе се исуши. Кога веќе 
вториот слој е завршен (целата процедура трае неколку минути) површините можат да се 
спојат. Важно е да кога лепилото е нанесено на два слоја, двете површини се составуваат и 
се оставаат еден час како лепилото би го достигнало своето максимално дејство. 
 

Чистење: HRX 01 Рачен чистач 
 

Чување: Да се чува само во оригиналното, цврсто затворено пакување на сува, ладна и добро 
проветрена просторија. Подната подлога за чување мора да биде непробојна и отпорна на 
растворувачи. Да се заштити од извор на топлина и од изложување на сонце – топлината 
може да го зголеми притисокот во пакувањето и да предизвика експлозија. 
 

Пакување:  500ml, 17kg 
 

Транспорт: Hranfix спреј 500ml – UN 1950 аеросол, запалливо 2.1,  Hranfix 17kg – UN 3161, запалливо 
2.1, 
 

Класа:  Пакувањето е под притисок. Да не се изложува на директна сончева светлина и 
температура повисока од 50°С. Испразнетото пакување не го бушете и фрлајте во оган. Да 
се држи надвор од дофат на деца. Да се држи подалеку од извор на пламен. Немојте да 
прскате кај отворен пламен ни врз врели предмети. 
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